

电影《梦想沂蒙》全国首映礼在北京人民大会堂举行——

“让家乡成为有梦想的地方”

直击看点



电影《梦想沂蒙》全国首映礼现场

□ 本报记者 陈巨慧

8月22日下午，电影《梦想沂蒙》在北京人民大会堂举行全国首映礼。

体坛焦点

□ 本报记者 王建

相比于选择大外援的一波三折，山东男篮在小外援上收获不小。继签下韦恩·塞尔登后，8月22日，山东男篮又官方宣布与美国后卫以赛亚·坎南签约。连续签下两名小外援，山东男篮或在新赛季尝试双小外援的打法。

三次重伤三次归来

坎南并非什么超级球星，但很多中国球迷对他不陌生，因为他堪称NBA的“励志哥”。坎南今年28岁，身高1米83，体重91公斤。他出生在美国密西西比州比洛克西，从小就酷爱运动。上初中时便立志成为一名职业运动员。在成为篮球运动员的道路上，坎南得到了家人的大力支持，父亲老坎南不仅关心儿子的学习，还在他征战美国业余体育联合会联赛时担任了球队教练。

《梦想沂蒙》由山东影视传媒集团与中共临沂市委组织部、市委宣传部、市文化和旅游局等联合摄制，山东影视制作股份有限公司与临沂城市建设投资集团共同出品。

影片讲述了怀揣振兴乡村梦想的梁嘉喜（郑昊饰），毅然放弃在城里经营的企业回村担任村党支部书记，在各种诱惑面前，他坚定信念，不忘初心，带领党员群众建设农业示范园共同走上致富路的故事。影片不仅在思想内容上承载了社会主义核心价值观，弘扬了中华民族传统的道德准则，更在故事内容上融入了对时代发展的思考，诠释了新时期沂蒙精神，让这部主旋律作品真正做到了吸引人、打动人、激励人。

首映礼上，临沂市委负责人表示，革命战争年代，沂蒙人民把“最后一粒米做军粮，最后一块布做军装，最后一个儿子送战场”，涌现出无数先模人物；和平建设时期，又催生了一大批带领群众共同致富的农村带头人。正是有了一代一代沂蒙人民的无私奉献、接续传承，才孕育形成了历久弥新、催人奋进的伟大沂蒙精神。“电影《梦想沂蒙》将新时期农村

党组织带头人的先进事迹搬上荧幕，就是要引导和激励广大农村党员干部，传承红色基因、弘扬沂蒙精神，在打造乡村振兴齐鲁样板中展现临沂担当。”

山东省委宣传部有关负责人说：“临沂是革命老区，有着丰厚的红色文化积淀，有着悠久的革命历史和光荣的革命传统。勤劳勇敢的临沂人民为中国革命事业的胜利和社会主义现代化建设事业，作出了巨大贡献，形成了宝贵的沂蒙精神。《梦想沂蒙》对于展现沂蒙大地的风土人情和自然风光，对于弘扬革命文化、激励时代精神、传承红色基因都具有重要的意义。”

影片编剧赵冬苓，导演高一功，制片人李九红，主演郑昊、孟霞、陈小妹、乔涵、王美茜，在现场分享了电影台前幕后的故事。

编剧赵冬苓说，她在创作了电视剧《沂蒙》、电影《斗牛》后再度写沂蒙故事仍旧感觉充满了力量。“在沂蒙这片沃土上，有无数可歌可泣的故事感动着我，这里也见证了我里程碑式的作品，每次拿起笔都会激动不已，今后我还会继续写下去。”

导演高一功在电影拍摄之初就找准了“让家乡成为有梦想的地方”这一主题，镜头下的沂蒙山有好山好水好干部，还有朴实的沂蒙山百姓，为家乡建设尽心尽力，“我在整个拍摄过程中不断被感动着，也被激励着，我们也是在用沂蒙精神拍摄充满梦想的沂蒙。”

制片人李九红则表示：“电影《梦想沂蒙》的创作过程也是在回应召唤。这是蒙山沂水的召唤、火热生活的召唤、情深义重的召唤，更是初心信仰的召唤！”

被问及在拍摄过程中的难忘经历时，主演们不约而同地表示，在电影拍摄过程中真切感受到了沂蒙精神，大家无时无刻不被老区人民的淳朴和善良所感动。

电影主人公“梁嘉喜”人物原型、临沂市优秀村（社区）党组织书记代表梁兆利、刘嘉坤、王传喜、刘文玲、王红旗也表达了对电影首映的激动心情。王传喜说：“在新中国成立70周年之际，《梦想沂蒙》的上映让我们感到十分光荣。我们深知荣誉和成绩只能代表过去，不发展是倒退，发展慢也是倒退。当好乡村振兴领头雁，是我们肩上的责任。”

陈戌源当选中国足协主席
杜兆才高洪波孙雯当选副主席



□新华社发

8月22日，陈戌源当选中国足协主席后发言。

据新华社北平8月22日电 中国足球协会第十一届会员大会22日在此间召开，经过选举，陈戌源当选中国足协主席，杜兆才、高洪波和孙雯当选副主席。

陈戌源曾担任上海国际港务（集团）股份有限公司党委书记、董事长，在其任职期间，上海上港队于2018年夺得中超联赛冠军。今年5月，中国足协召开执委会扩大会议，宣布成立中国足协换届筹备组，陈戌源担任筹备组组长。

国家体育总局副局长杜兆才在当选中国足协副主席的同时，还将继续担任中国足协党委书记；同时，将负责与国际足联、亚足联的沟通联络及2023年亚洲杯筹办工作。

高洪波的教练员生涯中曾执教国足和多家俱乐部，并于2007年带领长春亚泰夺得中超联赛冠军。2015年12月，在中国足协第十届会员大会第二次会议上，高洪波被提名增补为中国足协执委。

孙雯教练员生涯中曾执教上海女足，在中国足协第十届会员大会上当选为执委，还是中国足协女足青训部部长兼女足青训总监。

大会还选出了35名执委，由陈戌源作了中国足协工作报告，对《中国足球协会章程》进行了修订，并发布了中国足协2017年、2018年财务报告。

首届泉城马拉松赛道路线发布

□记者 王建 报道

本报济南讯 8月21日，2019泉城（济南）马拉松组委会正式发布首届泉城（济南）马拉松赛道路线。马拉松、半程马拉松、迷你马拉松全部从大明湖南1门起跑，途经大明湖、趵突泉、黑虎泉、解放阁、泉城公园、千佛山、山东省文化馆、山东省博物馆等济南著名风景区及文化地标。马拉松、半程马拉松选手将沿经十路向东行进，最终进济南奥体中心冲刺；迷你马拉松选手将在泉城广场结束比赛。目前这一方案已经获得政府部门批准，相关细节将由中国田径协会丈量确认。

本次马拉松赛将于11月2日举行，齐鲁晚报·齐鲁壹点[山东大众报业（集团）广告有限公司]、山东泰山健康科技有限公司、智美赛事运营管理有限公司（浙江）有限公司作为联合体共同运营。

继塞尔登之后又签下NBA“励志哥”坎南

山东男篮新赛季要打“双小外”？

6年时间遭遇3次严重伤病，但顽强的坎南并没有被打垮，“我想要上场打球！”在这个信念的支撑下，他一次又一次重新站起来。去年8月，太阳队宣布重新签下重伤归来的坎南，坎南重新回到了他挚爱的球场。

具备打“双小外”的人员条件

连续签下塞尔登和坎南，是否意味山东男篮新赛季将会采用“双小外”的打法？对此球迷们充满了期待。

从阵容配置来看，山东男篮有打“双小外”的条件。山东盛产大个球员，山东男篮的内线向来是人才济济，目前就有吴昊、贾诚、陶汉林和朱荣振，试训的田嘉夫也能打内线，这样的内线厚度令很多CBA球队感到羡慕。与雄厚的内线相比，山东男篮的外线则是捉襟见肘，特别是在丁彦雨航离队和张辉受伤后。本赛季，山东男篮在外线补充了一些年轻球员，人员不足的问题得到了解决，但这些年轻球员

还需要历练，尚不能独当一面。签下两名小外援，一方面可以弥补山东男篮外线的短板，另一方面可以为兵多将广的内线创造更多的机会，可谓一举两得。

另外，从外部来看，“双小外”的打法在CBA渐渐流行，上赛季广东、深圳和山西等队都采用过这种打法。特别是广东队，在布鲁克斯和威姆斯这两名小外援率领下，时隔6年重新夺得CBA总冠军。可以说，广东队的成功为山东男篮采用“双小外”提供了借鉴。

拥有了塞尔登和坎南，山东男篮具备了打“双小外”的人员条件，并不是一定会采用“双小外”。本赛季，CBA改革了外援签约的办法，规定了试用期，各支球队更换外援的成本大大降低。在这一政策背景下，山东男篮在外援方面可能还会有动作，届时或许会根据效果来确定究竟选择什么样的外援组合。选择一对效果最好的外援组合，剩下的外援留在队中，一旦有伤病或意外发生随时替换，这有助于山东男篮顺利完成新赛季的征程。

大众日报新锐大众

客户端 3.0

新版上线啦

山东事 看党端

大众日报新闻客户端新锐大众在四周岁生日之际，迭代升级3.0版本，以全新面貌呈现。这也是大众日报深入贯彻落实习近平总书记对大众日报创刊80周年重要批示精神，推进深度融合，主力军加快挺进主阵地的成果之一。

新版的新锐大众，突出“党端”的发展定位，践行“居于中心工作之中”的核心理念，更好地发挥党报的政治优势、资源优势、内容优势，突出可视化、智能化、精准化、互动化，推出政事、政库、FM音频、定制等全新功能和栏目，为广大党员干部群众提供更贴心更贴心的信息服务。

欢迎下载安装



省委省政府决策早知道

大众日报数字报抢先看

山东最新政策权威解读

全省党政资料一键查询

Advertisement for the new version of the 'New锐大众' (New锐大众) mobile app. It features a central image of the app interface showing news, '政事' (Politics), '政库' (Policy Library), and '定制' (Customization) sections. The text highlights the app's 3.0 update and its focus on providing timely information to party members and the public. It includes a QR code for downloading the app and a list of key features like '山东事 看党端' (Shandong News, Watch Party End) and '定制' (Customization).